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14. СТОРІНКИ ПАМ’ЯТІ

В.К. СІВАК

ПАМ’ЯТІ ПРОФЕСОРА ВОЛОДИМИРА ДМИТРОВИЧА СОЛОДКОГО  
(30.03.1957–15.07.2013 рр.)

15 липня 2013 р. перестало битися серце Воло-
димира Дмитровича Солодкого – члена-кореспон-
дента Лісівничої академії наук України, доктора бі-
ологічних наук, професора кафедри ґрунтознавства 
та землевпорядкування біологічного факультету 
Чернівецького національного університету іме-
ні Ю. Федьковича, Заслуженого природоохоронця 
України, ветерана праці.

Володимир Дмитрович Со-
лодкий народився 30 березня 
1952 року в смт Березне Рів-
ненської області. З відзнакою 
закінчив Березнівський лісний 
технікум та Ленінградську лісо-
технічну академію за фахом «Ін-
женер лісового господарства». У 
1977-2012 рр. працював у при-
родоохоронних органах. Про-
йшов школу природоохоронної 
роботи – від інспектора до пер-
шого заступника начальника 
Державного управління охорони 
навколишнього природного се-
редовища Мінприроди України 
у Чернівецькій області.

Одночасно займався нау-
ковою та педагогічною діяль-
ністю на Чернівецькому фа-
культеті Національного технічного університету 
«Харківський політехнічний інститут», де пройшов 
шлях від асистента кафедри до професора. Сфера 
наукових інтересів вченого тісно перепліталася з 
виробничими – збалансований розвиток Карпат-
ського регіону, збереження лісів і природно-запо-
відного фонду, охорона рослинного та тваринного 
світу, формування екомережі. В.Д. Солодкий був 
автором розробки та впровадження екосистемного 
підходу господарювання у лісах Буковинських Кар-
пат та Передкарпаття, переходу введення лісового 
господарства на екосистемно-водозбірну основу. Він 
організував широкомасштабну діяльність із впрова-
дження положень Рамкової конвенції про охорону 
та сталий розвиток Карпат, збалансованого розвитку 
Буковинських Карпат і Передкарпаття, формування 
екологічної мережі та вдосконалення мережі при-
родно-заповідного фонду на Буковині. За особистою 

ініціативою В.Д. Солодкого на території Чернівець-
кої області було створено три Національні природні 
парки –«Вижницький», «Черемошський», «Хотин-
ський» і понад сто територій та об’єктів природ-
но-заповідного фонду різних категорій.

В.Д. Солодкий був Почесним доктором наук Ін-
ституту агроекології та природокористування Наці-

ональної академії аграрних наук. 
Активно займався формуванням 
екологічних знань і екологічним 
вихованням населення краю – 
був заступником голови прези-
дії Чернівецької обласної ради 
Українського товариства охорони 
природи. Володимир Дмитрович 
приділяв належну увагу молодому 
поколінню лісівників, брав участь 
у підготовці наукових кадрів.

Що таке 61 рік у житті люди-
ни? Це – крихітна мить з погляду 
Вічності, а для окремої людини –  
то щедрий ужинок долі ВЧЕНО-
ГО, НАУКОВЦЯ, УЧИТЕЛЯ, 
ДРУГА,ЧОЛОВІКА, БАТЬКА.

Усіх нас єднає сумна хвилина, 
ранить біль великої втрати… У 
вічність відійшла Людина. Життя 
людське мов тоненька нитка, об-

ривається, зупиняючи кожного на життєвій дорозі. 
Відійшовши в інший світ, Володимир Дмитрович 
залишив по собі добру пам’ять.

Тепла його серця і душі вистачало для нас усіх. 
Важко повірити в те, що навіки перестало битися 
його турботливе, щире і вірне серце. Плачуть за ним 
всі лісові стежки, по яких він ходив, плаче дім, пла-
че сім’я, плачуть друзі і колеги, бо не стало його 
між нами. Пам’ять про НЬОГО – чиста і світла – на 
завжди залишиться в серцях родини, співробітни-
ків, колег, у літописі української екології та лісівни-
чої науки.

Незважаючи на всі нагороди і титули, Володи-
мир Дмитрович завжди залишався Людиною з ве-
ликої літери, ніколи не зраджував своїм поглядам. 
Він постійно допомагав молоді, бо вважав, що 
саме молодь може зробити нашу державу багат-
шою, кращою та справді вільною і незалежною. 
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Нам дуже бракуватиме його теплої посмішки, 
його авторитетного та мудрого слова, досвіду, не-
вичерпного життєвого запалу, якими Володимир 
Дмитрович завжди так щедро ділився зі всіма. 
Всі ми – рідні, близькі, друзі, колеги, знайомі – 
усвідомлюємо, що втратили мудрого, відомого 
науковця, надійного друга. Жив він гідно і на-
завжди залишив глибокій слід у наших серцях і по- 
мислах. 

Сумуємо з приводу важкої втрати. Помолімося 
за Володимира Дмитровича. Запалімо свічку пам’я-
ті. Нехай Його душа знайде вічний спокій. Вічна 
Йому пам’ять і царство небесне.

V.K. Sivak
IN MEMORY OF PROFESSOR VOLODYMYR 

DMYTROVYCH SOLODKIY 
(30.03.1957–15.07.2013)


